

“沧州好人”刘格格 获评“全国向上向善好青年”



刘格格的爱心捐款箱

本报讯(记者 杨玉霞)近日,在共青团中央公布的2022年“全国向上向善好青年”名单中,“沧州好人”刘格格成功入选,成为献县唯一获此殊荣的青年。

刘格格是献县南河头乡刘庄村人。自2012年开始,她翻山越岭,共资助了2000多名困难儿童。贵州、山西、云南、四川、甘肃、河南等地都留下了她的足迹。

刘格格除持续帮扶资助山区留守儿童外,还资助献县需要帮助的儿童。

刘格格广泛联系社会

资源引进资金,分别支持南河头中学30万元、西韦庄小学15万元进行校园建设。

去年,河南发生洪灾后,她筹集21万元购买物资并运送发往灾区。

2021年4月,她在中央文明办、中国文明网主办的“我推荐我评议身边好人”活动中获得“中国好人榜”上榜好人称号。

今年北京冬奥会,刘格格作为“好人代表”参加了火炬接力仪式。“沧州好人”刘格格持续做公益的先进事迹先后被人民日报、新华社、中央电视台以及省市多家媒体宣传报道。

市区部分小区 建筑外墙漆面脱落破损

不文明行为曝光台

本报讯(记者 王宝航)近日,记者走访发现,市区部分小区里的建筑外墙存在漆面变色,墙皮脱落、破损等现象。不少市民表示,楼房的“花脸”影响了小区的“颜值”。

7月12日,记者来到运河区阳光国际小区,发现4号楼西侧顶层的墙皮有大片形状不规则的脱落,露出了里面灰色的墙体。记者还发现,小区4号楼南侧二层棕色

墙皮也存在大块漆面脱落和破损的现象,露出了里面灰色的墙体。

记者在运河区一中前小区看到,19号楼西侧的墙皮一块一块龟裂起皮,原本淡黄色漆面变得深浅不一。记者接着往北走,发现在18号楼西侧外墙存在漆面大片脱落的现象。

记者在位于开元北大道的馨泰花园西区看到,1号楼东面墙壁上有漆面龟裂掉漆现象,2号楼的东面墙壁也存在墙皮变色和破损掉漆现象。

泊头暖心护士王晓旭 帮5岁男童找到家人

为文明点赞

本报讯(记者 刘冰祎)日前,泊头市医院核酸检测点护士王晓旭值夜班时,发现一名男童在马路独自徘徊。王晓旭赶紧上前将男孩带到安全地带,并联系了民警。

王晓旭发现那名男童独自站在车来车往的马路上,便赶紧跑过去将男童带到安全

的地方。一位路人告诉王晓旭,这名男童已经在附近独自溜达好一阵了,应该是与家人走散了。

王晓旭赶紧报了警,并将男童带到值班室。很快,民警和男童家长一起赶了过来。

原来,男童就住在附近的小区里。当晚和家人外出时,一开门他就先跑了出去,结果跟家长走散了。

“绿色助学”寻特殊家庭大学生 符合条件者每年至少可获得2000元资助金

本报讯(记者 崔春梅)近日,泊头市的社会公益组织“绿色助学”想寻找沧州市范围内特殊家庭的在读本科生、研究生。符合条件者,每年可根据家庭状况获得2000元、4000元、6000元甚至更多的资助金。

绿色助学组织成立于2010年,由泊头4位民营企业家和两名机关工作人员共同发起。多年来,“绿色助学”已资助沧州

各县(市、区)特殊家庭的大学生、研究生近200人。为这些大学生、研究生捐款的热心人来自各行各业。受资助的大学生、研究生,每年至少会收到“绿色助学”提供的2000元资助金,直至毕业。除了给他们提供物质资助外,“绿色助学”每年还通过聚会、讲座等形式,帮那些有着不同程度自卑、自闭心理的孩子树立信心,以便他们更好地融入社会。

近日,“绿色助学”面向沧州市范围内征集2022年度需要资助的特殊家庭大学生、研究生。孤儿以及来自单亲家庭,残疾人家庭,因重病、意外导致生活困难家庭的大学生、研究生,可与“绿色助学”联系。

有符合条件的大学生、家人或知情的社会热心者,请拨打15131760069(微信同号)与“绿色助学”联系。



把垃圾扔进垃圾桶

近日,在位于运河区的百狮园,一位小朋友将别人掉到地上的纸团捡起,扔进旁边的垃圾桶。

“垃圾要扔进垃圾桶里,举手之劳的事,我们都应该做到。老师教给我们,爱护环境,人人有责。”育红小学二年级学生马焜焜将草地里的垃圾全部捡起并扔进垃圾桶后,拍拍手上的尘土,笑着说。

暑假里,不少市民会带孩子出游,市区各景点工作人员也加大了对文明旅游的宣传引导。希望大家外出游玩时,别乱扔垃圾,在文明旅游的同时享受假期的欢乐时光。

王宝航 摄

河北省文明家庭周传江一家 “立德行善”传佳话

本报讯(记者 吕依霖)家中捷高尔夫名人庄园的周传江今年86岁了。1956年,出生在北京的周传江来到中捷农场,在这里成家立业,多年来一直坚持用“立德行善”来教育每一位家庭成员。

周传江教育孩子对人要宽厚,做人要和善,能做到的事情尽量做,能帮助别人的尽量帮。就是这简简单单的几句话,一直影响着晚辈。

周传江有四个女儿。转眼间,当年的六口之家成了现在

二十余口的大家庭。女儿、女婿个个孝顺,知善行善,他感到很满足。

为了更好地照顾周传江,女儿们请了一个保姆。如今,保姆也成了大家庭的一员。平时,大家常给保姆买衣服及日常用品。就在前段时间,保姆膝盖痛,大家带她去市区求医问药。保姆常说:“在这个和谐的大家庭里,文明、礼貌、尊重,已形成良好家风。我在这里很知足,也很快乐。”

周传江的二女儿周晓燕告诉记者,父亲时常用“立德行善”来教育每一个家庭成员。家人也将这份善心带到了各自的生活中。周晓燕的邻居是一位残疾人,丈夫已经离世。她几乎每天都会去她家转一圈,看看有什么需要帮忙的。周传江的小女儿周晓红,每年都会资助来自特殊家庭的大学生。

文明家庭先进事迹



近日,沧州高新区和园社区工作人员组织居民在辖区小广场观看红色电影。 吕依霖 摄